І. ІНКЛЮЗИВНЕ МІСТО (ГАЛУЗІ АНАЛІЗУ: ДОБРОБУТ / СПІВПРАЦЯ НА РІЗНИХ РІВНЯХ)
ОПИС КОНЦЕПЦІЇ:
«Інклюзивне місто» заохочує до громадянської відповідальності та сприяє доступурізних груп жителівдо соціальних послуг.  Дозволяєпідвищити якістьгромадської діяльності у сфері соціальних послуг,  третьому та приватному секторахекономіки. Серед індикаторів даної концепції можна відзначити: ініціативи органів влади за участі громади міста та приватного сектору;заходи, що забезпечують доступність мешканців міста до всіх видів соціальних послуг (таких, як охорона здоров'я, освіта тощо); ініціативи, програми та проекти, спрямовані на інклюзію та задоволення потреб людей з обмеженими можливостями (доступність транспорту, можливості на ринку праці тощо).
ІІ. ІННОВАЦІЙНЕ МІСТО (ГАЛУЗІ АНАЛІЗУ: ЕКОНОМІКА / ОСВІТА)
ОПИС КОНЦЕПЦІЇ:
Основна увага концепції «Інноваційний місто» приділяється зміцненню та розвитку освітньої сфери, інновацій та бізнесу. Міське середовище й локальний контекст мають сприяти промоції нових та інноваційних видів економічної діяльності та позитивно впливати на включення міста до глобальних мереж. Ця інтерпретація підкреслює взаємозв'язок між здатністю продукувати інновації та сприяти розвиткові, а також загальною якістю життя в місті таспроможністю громади міста. «Інноваційне місто» та його урбанізований регіон здатні підтримувати ділову активність, сприяти розвитку відносин між підприємствами і громадою міста, забезпечуючи достатній запас матеріальних і нематеріальних послуг. Індикатори цієї концепції можуть включати в себе: технології та комунікаційні інфраструктури, стартапи, освітні та дослідницькі інституції та спільноти, профілі компаній і корпорацій, торгові асоціації та міжнародні організації.
ІІІ.ЗЕЛЕНЕ МІСТО (ГАЛУЗІ АНАЛІЗУ: МОБІЛЬНІСТЬ / НАВКОЛИШНЄ СЕРЕДОВИЩЕ)
ОПИС КОНЦЕПЦІЇ:
«Зелене місто», передусім, – це місто, дружнє до навколишньогосередовища. Показники вимірювання його ефективності можуть включати: рівні забруднення та викидів вуглекислого газу, споживання енергії та якість води, енергетичний баланс, обсяги відходів і їх переробки, темпи скорочення сільськогосподарських угідь, показники наявних зелених зон, рівень автомобілізації, частка наявного міського транспорту у співвідношенні до часткижитлових площ. При цьому слід зауважити, що дана концепція не ігнорує питання соціальної справедливості. Проживання в «Зеленому місті» дозволяє поєднувати проживання, близьке до природи, з міським способом життя. Робота, магазини, школи та інші об’єкти соціальної інфраструктури знаходяться в безпосередній близькості до квартири кожного мешканця міста. В «Зеленому місті» ви маєте можливість насолоджуватися життям у всіх його проявах.
IV. КОМФОРТНЕ МІСТО (ГАЛУЗІ АНАЛІЗУ: ДЕМОГРАФІЯ / ЖИТЛО)
ОПИС КОНЦЕПЦІЇ:
Концепція «Комфортного міста»,перш за все, означає зосередження на якості життя для житомирян, тимчасових мешканців та гостей міста, робітників і підприємств. По-друге, концепція наголошує на важливості спроможності міста пропонувати дійсно доступні стандарти якості життя та найважливіші суспільні блага і послуги. «Комфортне місто» враховує безумовну важливість як матеріально-просторових характеристик певної території, так і нематеріальних чинників, зокрема, культури. Індикаторамиефективності втілення даної концепції можуть виступати: забезпеченість житлом і житлові умови, мультимодальність та зручний графік руху транспорту, доступність соціальних, культурних та економічних об'єктів і сервісів, збереження та охорона обмежених природних ресурсів, а також ретельнета відповідальне творенняпросторів для повсякденного життя.
V. АКТИВНЕ МІСТО (ГАЛУЗІ АНАЛІЗУ: ДОЗВІЛЛЯ / СФЕРА ПОСЛУГ)
ОПИС КОНЦЕПЦІЇ:
Ключовим фокусом концепції «Активного міста» єпопуляризація спортивних і культурних заходів урізних просторових концентраціях, розширення спектру освітніх послуг і мистецьких практик тазабезпеченнярізноманітних можливостей для дозвілля містян. Така інтерпретація підкреслює важливість наявності умов для створення та споживання культури, а також можливості доступу до різних навчальних курсів і програм та різноманітних розваг – як центральних факторів підвищенняміських якостей. «Активне місто» здатнесамостійно продукувати культуру в різних сферах, забезпечуючи просторами дляреалізації великого розмаїття культурних практик, проведення спортивних та заходів дозвілля, які відіграють важливу роль у створенні більш справедливого міського середовища для жителів та сприяють економічному розвитку.

VІ. ЕФЕКТИВНЕ МІСТО (ГАЛУЗІ АНАЛІЗУ: ПРОСТОРОВИЙ ТА РЕГІОНАЛЬНИЙ РОЗВИТОК / ІНФРАСТРУКТУРА)
ОПИС КОНЦЕПЦІЇ:
Концепція «Ефективного міста» фокусується напродуктивному використанні ресурсів (земельних, енергетичних, фінансових тощо). Відповідно, якість життя в місті означає наявність спільних та поєднаних просторів, тихих місць для відпочинку та зустрічей, а також створення доступних зелених зон та природних ареалів. Таким чином, концепція наголошує на необхідності виробництва і догляду за громадськимипросторами та на важливості збільшення місць, що створюють можливості для зустрічей і спілкування. З іншого боку, вона також пов'язує між собою дві основні проблемиурбанізованих територій: мобільність і збереження ландшафту. Основою для створення  «Ефективного міста» єналагодження взаємозв'язків між цими двома просторовими факторами, а також ініціювання заходів, направлений не лише на захист ландшафту та природних ресурсів, але й на впровадження інновацій та заохочення доброчесного й відповідального ставлення  до навколишнього середовища міста, через здійснення інвестицій як в економіку, так ів технологічний розвиток.
