
БЛАНК-ЗАЯВКА
проектної пропозиції, реалізація якої відбуватиметься за рахунок коштів бюджету участі (громадського бюджету) у місті Житомир у 20__ році
	Номер проектної пропозиції
(вписує уповноважений робочий орган )
	


1. Назва проектної пропозиції (назва повинна коротко розкривати сутність проектної пропозиції та містити не більше 15 слів): 
«Світ дитинства» - обладнання спортивних та ігрових майданчиків Життомирського центру дитини № 53 «АБВГДЕЙКА» . Виконаний з урахуванням природної потреби дитини в активній руховій та ігровій діяльності, згідно вимог безпеки. Включає перелік ігрового та спортивного обладнання, вказаного в Додатках  №№ 1-5, гумове покриття площі спортивного майданчика та бігових доріжок навколо нього, освітлення спортивного та ігрових майданчиків в темну пору доби.           
2. Точна адреса та назва об’єкта, щодо якого планується реалізувати проектну пропозицію: 
м. Житомир, Бульвар Польський,7, Житомирський центр розвитку дитини № 53, «АБВГДЕЙКА» (далі ЖЦРД № 53).
3. Опис та обґрунтування необхідності реалізації проектної пропозиції (короткий опис проблеми, якої вона стосується; мета проектної пропозиції; завдання для реалізації та короткі пояснення, чому саме ці завдання повинні бути реалізовані; результати реалізації проектної пропозиції із зазначенням, яким чином запропоновані заходи покращать життя членів територіальної громади міста Житомир на даному етапі розвитку міста та вплинуть на їхнє подальше життя) 
«Світ дитинства»  - це проект наповнення та осучаснення території дитячого закладу комплексом безпечного, багатофункціонального спортиво-ігрового обладнання, який включає різні спортивні та ігрові споруди на території дитячого закладу. Відповідно до проекту спортивні та ігрові споруди, доступні дітям дошкільного віку, розташовуються рівномірно на одному спортивному полі та кожному з 13 ігрових майданчиків ЖЦРД № 53.
Реалізація проекту передбачає дотримання низки таких технічних, організаційних і безпечних вимог:
· спортивні та ігрові споруди мають бути різнопланові, безпечні, з гладкою поверхнею, без гострих країв, мати страху вальні бортики;
· виконані з матеріалів, які витримують великі навантаження і мають дозвіл санітарно-гігієнічної експертизи та сертифікат якості;
· кріплення та установка мають бути надійними, з урахуванням максимального навантаження на конструкцію в процесі експлуатації, отвори закриті безпечними заглушками;
· пофарбовані в яскраві кольори, стійки до несприятливих погодних умов у різні пори року з високою зносостійкістю протягом декількох років;
· земляна поверхня території спортивного дитячого майданчика повинна бути вкрита травмонебезпечним покриттям зеленого кольору товщиною не менше 30 мм, бігова доріжка навколо спортивного майданчика покрита травмонебезпечним покриттям червоного кольору без швів та стиків;
· освітлення в темну пору доби має бути не менше 10 лк на рівні землі.
Територіальна громада міста Житомира в особі Житомирської міської ради відвела земельну ділянку в постійне користування ЖЦРД № 53.
Реалізувати даний проект в рамках кошторисних призначень в даний час неможливо, тому що ремонти, заміна труб і сантехніки, модернізація вентиляційної системи,  заходи по зниженню енерговитрат потребують значних капіталовкладень.
Існуючі спортивні та ігрові споруди ламаються, виводяться з експлуатації через загрозу здоров’ю та життю дітей, морально застарілі. Позаяк обладнання дорого вартісне, батьки допомогти не можуть. Епізодична допомога спонсорів не дає можливості вирішити дану проблему в повному обсязі.
Відсутність необхідної кількості різнопланового спортивного й ігрового обладнання знижує рухову активність дітей на свіжому повітрі, гальмує розвиток основних рухів та фізичних якостей, призводить до дисгармонійного фізичного розвитку і збільшення кількості дітей, які часто хворіють на респіраторні інфекції та мають хронічні недуги.
Тому реалізація проекту «Світ дитинства» є не лише нагальною, а й необхідною, оскільки щодня забезпечить раціональний руховий й загальний режим дня та організацію на належному рівні фізичної підготовки 425 маленьких житомирян, формуватиме у них звичку до здорового способу життя.
4. Загальнодоступність об’єкту (так/ні) Так. ЖЦРД № 53 – єдиний дитячий заклад в житловому масиві, функціонує з 1993 року. Площа ігрових майданчиків становить 2863 кв.м, спортивного майданчика 325 кв.м. працює з 7.00-19.00 год. Його відвідують 425 дітей віком від 2 до 7 років. Їх батьки – 850 житомирян, працюють на благо рідного міста, сплачують податки в його бюджет, тому мають бути впевненими, що доки вони працюють, їх дитина протягом дня має можливість задовольнити життєву потребу в руховій та ігровій активності на свіжому повітрі, наповнену змістом, який розвиває творчу уяву, сприяє реалізації в дитячій діяльності знань про професії дорослих.

